

ЗАЯВКА На участие в конкурсе «Созвездие дошкольников»	
Образовательное учреждение	Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 3 муниципального образования Темрюкский район
ФИО руководителя ОУ	Чиркова Ирина Григорьевна
Контактный телефон, электронный адрес	8(86148)5-25-80 mbdou3@mail.ru
Номинация	«Технологии успеха в ДОО»
Наименование творческой разработки	«Книга добрых дел»
Форма представления творческой разработки	Фотоальбом
Актуальность творческой разработки образовательной организации в условиях реализации ФГОС ДО (не более 10 предложений)	<p>Проблема приобретения ребёнком эмоционально-нравственного опыта является сегодня особенно актуальной, так как современный окружающий мир мало способствует естественному освоению нравственных ценностей. Задача современного педагога воспитать в каждом ребёнке гражданина и патриота своей страны, развить чувство долга в оказании помощи нуждающимся, побудить к совершению добрых и полезных поступков. Фотоальбом под названием «Книга добрых дел» является продуктом одноименного социального проекта, направленного на формирование у детей интереса к общественной жизни; бережного отношения к природе; познанию себя и себе подобных, воспитанию гуманных чувств, способствует формированию инициативы добра и ответственности детей, приобретению ими эмоционально-нравственного опыта в процессе выполнения социально-значимой деятельности. Методическая разработка играет важную роль в формировании нравственных качеств, активной социальной позиции, способствует выстраиванию гармоничных взаимоотношений воспитанников с ОВЗ с окружающим социумом и может быть использована в различных учреждениях дошкольного образования.</p>
Авторский характер содержания творческой разработки с учетом особенностей образовательного учреждения и требований законодательства РФ (не более 10 предложений)	<p>Авторский характер методической разработки раскрывается в практико-ориентированной направленности социального проекта. Знания, приобретённые воспитанниками в процессе бесед и ООД по социально-нравственному воспитанию ребята, закрепляют в практической деятельности- «добрых делах».</p>

	<p>Данный подход объясняется особенностями восприятия дошкольниками с ОВЗ слов: «добрый поступок», «помощь», «дружелюбие», «отзывчивость», которые являются для ребят абстрактными понятиями. Практический подход позволяет детям на доступном уровне, в игровых ситуациях понять значение слов через практическую деятельность. «Добрые дела и поступки» перестают быть для детей просто словами, они находят своё подкрепление в деятельности, понятной ребятам, органично и прочно входят в их жизнь, становятся неотъемлемой её частью.</p> <p>Фотоальбом, «Книга добрых дел» включает в себя материал, отражающий различные виды социально-значимой деятельности- «добрые поступки», реализуемых педагогами с детьми в ДОО: изготовление книжек-малышек в подарок воспитанникам младших групп, драматизация «Сказка о глупом мышонке», для воспитанников ДОО; участие в акции «Солнце светит для всех», «Больница для книг», «Посади цветок- укрась мир», коллективное рисование на тему «Вечный огонь» и много другое. Также в фотоальбоме представлены фото воспитанников, оказывающих различные виды посильной помощи взрослым в ежедневной деятельности.</p>
<p>Технология создания и реализации творческой разработки в образовательном процессе организации (где, кем и когда) (не более 10 предложений)</p>	<p>Фотоальбом создан в рамках социального проекта «Книга добрых дел», который реализовывался в МБДОУ ДС КВ № 3 воспитателем Ткаченко Н. А. и учителем-логопедом Чирковой А.Л. с воспитанниками старшего возраста с ОВЗ в группе комбинированной направленности с 01.02.2021-01.06.2021. Социальный проект реализовывался в три этапа: на подготовительном этапе составлялся план мероприятий по образовательной деятельности, на этапе реализации осуществлялась совместная и самостоятельная деятельности участников по реализации проекта, на заключительном этапе подводились итоги проектной деятельности- анализ, обобщение, оценка социальной значимости продуктов проекта, оформление фотоотчёта. На этапе реализации проекта происходила фотосъёмка каждого вида деятельности с детьми, на итоговом этапе фотоматериал был систематизирован, перенесён на бумажный носитель и оформлен в виде фотоальбома Книга «Добрых дел».</p>

Подпись руководителя образовательной организации

Чиркова И.Г. 

Дата : 17.06.2021 г.

